

Сезон завершён, сезон начинается .....с. 2  
«Сибирское лидерство» как основа стратегии .....с. 3  
«Ученик года-2018». Кто он? .....с. 12



Газета Новосибирского района

ОСТРАЯ ТЕМА

ПОСЕВНАЯ-2018

# «А нужен ли нам лес?»

Все это уже приходилось видеть — спиленные вековые сосны, сиротливые пеньки и огромные пни, мертвенно-желтые срезы, бурелом под ногами. В общем, лесное побоище... И так же не находилось слов, чтобы выразить свои чувства. От повторения они нисколько не притупились. И тут два момента: содеянного уже не исправить и — такого не может быть, такого просто не должно быть!

С районным депутатом и предпринимателем Александром Горским мы стояли на месте очередного лесного разбоя, случившегося в минувшую субботу на той же кубовинской территории, и обоим, честно говоря, было не по себе. Ну что с того, что прошлая лесная история закончилась вроде бы благополучно? «Черных лесорубов»-оборотней из «Оборонлеса» в конце концов задержали, привлекли к уголовной ответственности — район, которому принадлежат эти «лесные» неограниченные земли, занял тогда, а точнее сказать, вынужден был занять принципиальную позицию. Что с того? Когда все, словно в кошмарном сне, повторяется опять? И не в относительной глубинке, а в нескольких десятках метров от дороги, близ Вагановского парка, на самой границе с лесами Гослесфонда (так что и им, кажется, досталось). То есть место куда более людное, можно сказать, публичное, чем то, где уничтожали лес «оборотни». Это какое же чувство безнаказанности надо иметь, чтобы здесь орудовать?!

— Я помню ваши лица (нашей журналистской группы. — Прим. авт.), когда вы видели это в первый раз, — говорит Александр Горский. — Вот такое же лицо было и у главы Кубовинского сельсовета Сергея Степанова, с которым мы приехали сюда вечером в субботу, получив сообщение о вырубке... Вот этой сосне примерно 130 лет. А этой — 160! Она стояла, понимаете, еще при отмене крепостного права! И все, нет ее, спилена дешевой китайской пилой. При стольких поколениях росла.



На пне, оставшемся после варварски срубленной сосны, Александр Горский насчитал 130 годовых колец

А посмотрите (обращает внимание на другие пни), какая непрофессиональная, варварская вырубка!

— Сколько стволов спилили? — спрашиваю.

— Пятьдесят-шестьдесят... может, больше. Через пять-шесть лет у нас тут леса вообще не будет, если так дело пойдет.

На землях Новосибирского района, ответственность на которые не разграничена, уточним, так как леса Гослесфонда худо-

бно охраняются, контролируются. То есть та лесная трагедия, которая имела место в Маслянинском и Сузунском районах — массовые вырубки лишь каким-то чудом были приостановлены, — вполне реальна и здесь. Полиция, заметим, прибыла на место субботнего происшествия значительно позже Горского и Степанова — где-то около полуночи.

Окончание на стр. 4

## Посевная полоса с препятствиями

Сев в Новосибирском районе, несмотря на не слишком благоприятные условия, мягко говоря, потихоньку набирает ход.

В самом деле, хоть и потеплело в последние дни, дождливая погода занимает львиную долю в суточном раскладе. Что творилось 19 мая, в минувшую субботу, даже говорить не хочется — настоящий армагеддон: град, дождь, снег и камни с неба, плюс пронизывающий холод и порывистый ветер, то и дело переходящий в бурю. Воскресенье — умеренно прохладное, солнечное; пусть и почва размокла, крестьяне это «окошко» постарались использовать полностью. А в понедельник — снова дожди. Вот и выходит, что по состоянию на вторник, 22 мая, имеем те результаты, которые имеем. Яровые культуры посеяли всего на площади восемь тысяч с небольшим гектаров. Зерновыми и зернобобовыми засеяны площади в 6418 га, в том числе и пшеницей — без малого 1300 га. Показатели по так называемым «серым хлебам», естественно, выше: засеяно 2045 га площадей под ячмень и 2055 под овес. Однолетними травами засеяны площади в размере 1046. Продвигаются вперед и овощеводы, причем темпами более высокими, чем хлеборобы, — такова специфика высаживания овощных культур, где погодный фактор играет не столь существенную роль. На сегодняшний день освоены 216 гектаров под картофель и 132 га под овощные культуры. Ждем того «устойчивого» момента, когда земля и небо окончательно «придут в себя» (пока он, кажется, еще не наступил), чтобы развернуть посевную самым широким фронтом — существенно увеличить процент, количество засеянных площадей.

**Бизнес класс**

**СБЕРБАНК**

**Google**

## «Бизнес класс» — путь к успеху

Как помочь опытным бизнесменам развить существующий бизнес, а начинающим — успешно открыть свое дело? Где можно получить необходимые знания о бизнес-моделях, рынке, клиентах? Программа «Бизнес класс» поможет найти ответы на эти и другие вопросы.

Бесплатную федеральную программу «Бизнес класс», направленную на развитие микро- и малого предпринимательства, с 2018 года запустили в Новосибирской области Сбербанк и Google. Глава региона Андрей Травников поддержал инициативу организации бизнес-обучения и выразил уверенность в том, что бизнес-обучение позволяет новосибирским предпринимателям становиться более успешными. «Бизнес класс» вызвал большой интерес у сибирских предпринимателей.

При регистрации участники могут выбирать одну из двух траекторий обучения: «Я хочу развивать существующий бизнес» и «Я хочу начать собственный бизнес». Так, действующие предприниматели займутся анализом и оценкой слабых сторон своих компаний, развитием биз-



нес-навыков, оптимизацией своего дела и стратегией его продвижения. Начинающие присоединятся к программе, направленной на создание бизнес-плана, открытие и развитие собственного дела с нуля.

Программа «Бизнес класс» предлагает дистанционное обучение: тестовые задания, вебинары, дополнительные материалы. Онлайн-модули помогут начинающим бизнесменам разработать и оценить различные бизнес-модели, изучить клиентов и рынки, освоить финансовый учет, продажи и другие важные аспекты бизнеса.

«Новые знания всегда нужны руководителям, даже если ты в бизнесе уже двадцать лет, — рассказывает генеральный директор ПК «Метаком» Елена Климова. — И поэтому образование необходимо на всех уровнях управления для непосредственного руководящего состава. То, что я изучаю в «Бизнес классе», очень полезно. Кроме того, это еще и площадка для новых контактов, потенциальных заказов и обмена опытом ведения бизнеса».

Всего по России 36 тысяч человек уже успешно завершили программу, средний рост бизнес-показателей ее участников достиг 20 %.

**Присоединяйтесь! Регистрируйтесь на сайте [www.business-class.pro](http://www.business-class.pro), учитесь и думайте как предприниматели!**

16+

Олег ТАРАСОВ

# Дороги, определяющие развитие

**Глава региона Андрей Травников проконтролировал качество работ на объектах транспортной инфраструктуры Новосибирской агломерации.**

**В** первый день работы VII Международного Сибирского транспортного форума состоялся объезд объектов программы комплексного развития транспортной инфраструктуры (ПКРТИ) Новосибирской агломерации. Качество работ на объектах реконструкции оценили глава Новосибирской области Андрей Травников и заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Игорь Астахов.

Глава региона и заместитель руководителя Федерального дорожного агентства проконтролировали качество дорожных работ на участках реконструкции автомобильной дороги Новосибирск – Кочки – Павлодар на территории региона на участке Новосибирск – Ярково с обходом с. Ярково, выполняемой с привлечением средств приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги», и участках строительства и реконструкции автомобильной дороги Р-254 «Иртыш».



На территории Новосибирского района идет реконструкция участков дороги Новосибирск – Кочки – Павлодар

«Новосибирская область — единственный регион, который вошел в прошлом году в приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» с правом реализовывать долгосрочные проекты. Один из таких проек-

тов — обход с. Ярково, с. Верх-Тула. Подрядчик идет с опережением сроков, созданы все условия для того, чтобы обход был завершен и новосибирцы получили современную, скоростную четырехполосную дорогу уже к концу

2019 — началу 2020 года», — подчеркнул глава Новосибирской области Андрей Травников, отвечая на вопросы журналистов.

Глава региона также отметил, что контроль качества дорожных работ является первоочередным,

для этого принимаются все необходимые меры, включая общественный контроль.

Высокую оценку качеству реализации в нашем регионе приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» дал заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Игорь Астахов. «Новосибирская область на всем протяжении реализации проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2017 году была в числе лучших. Я и сейчас оцениваю очень высоко ресурсы, возможности и исполнение этого проекта в Новосибирской области», — отметил заместитель руководителя Росавтодора.

Реконструкция автомобильной дороги Новосибирск – Кочки – Павлодар (в пределах РФ) на участке Новосибирск – Ярково с обходом с. Ярково в Новосибирском районе с переводом ее в автомагистраль областного значения является важным инвестиционным проектом, определяющим развитие Новосибирской области и Новосибирского района в качестве крупного транспортного коридора между соседними регионами Сибири, а также с Республикой Казахстан.

Пресс-служба губернатора и правительства НСО

ЖКХ

## Сезон завершен. Как подготовиться к новому?

**21 мая, согласно распоряжению, подписанному главой района Александром Соболевским, официально завершился в Новосибирском районе отопительный сезон 2017–2018 годов.**

**П**ризнаться, трудно даже припомнить, когда бы это завершение приходилось на столь позднюю дату. Подвела майская «нелетная» погода. Оставить без тепла жителей наших многоквартирных домов, когда ночью, бывало, доходило до минус 4–5 градусов, вряд ли было возможно. Да и нормы ЖКХ того не позволяли. В этом смысле прошедший сезон можно действительно назвать уникальным.

### Реформа «сошла с рук»

И начинался он, в общем-то, нестандартно. Особенность или отличие от предыдущих сезонов были в том, что полномочия по организации теплоснабжения в ряде населенных пунктов пяти сельсоветов — Барышевского, Березовского, Мичуринского, Морского и Кудряшовского — были, в соответствии с областным законом, переданы из поселений и приняты Новосибирским районом. Такое «переобувание», можно сказать, на ходу, породило ряд сложностей, которые «аукаются» до сих пор. Изначально таких сельсоветов, конечно, было больше, однако в результате совмест-

ной работы районного Совета депутатов и местных советов часть поселений вернули свои полномочия (закон это позволял), будучи в состоянии сами организовать процесс теплоснабжения и водоснабжения на своих территориях. Там же, где нет, процесс передачи имущества в район принял затяжной характер — сроки были неудобные и так далее. Так, по двум котельным в Березовском сельсовете — о передаче их в район — документы до сих пор находятся на согласовании в правительстве области. Задержки по передаче имущества привели к тому, что районная администрация была вынуждена организовать работу по теплоснабжению в «своих» поселениях практически «с колес», если не сказать, с нуля, — в частности, Морском, Березовском сельсоветах, где теплоснабжающие организации прекратили свою деятельность. Лучше оказалась ситуация в Кудряшовском сельсовете (п. Приобский) — там работала теплоснабжающая организация «ТермаОптим», обслуживающая школу и детский сад. А жилые многоквартирные дома еще в прошлом сезоне были переведены на АИТ (автономные источники питания). И все-таки «реформа» (то есть передача полномочий) не оказалась такой уж болезненной, не привела к каким-то серьезным последствиям — а определенные опасения на сей счет были. Районное управление теплоснабжением в ряде поселений показало, что процесс принял более «гарантированный» харак-

тер, что ли, — все-таки возможности муниципального района и сельского муниципалитета (особенно там, где есть проблемные предприятия ЖКХ) различны...

### Главный козырь

Новосибирский район бурно развивается, появляются новые микрорайоны, как, например, м-р «Фламинго» в Мичуринском сельсовете (на стыке с городом) с тремя пятиэтажными домами, с котельной — были в первое время жалобы со стороны жильцов по организации теплоснабжения. То же самое можно сказать и о новом микрорайоне «Уютный» в Мочищенском сельсовете — мощностей газовой котельной, обслуживающей дома микрорайона, оказалось недостаточно. Есть в районе населенные пункты, где тепловые сети отслужили свой срок, — с. Новошилово, с. Березовка (две аварийные ситуации на теплотрассах). Были аварийные ситуации и в Мичуринском сельсовете; выявилась проблема с теплотрассой в Криводановке... Случались и останки тепла по ходу сезона из-за отключения энергии в ряде поселений. Но у всех МО на сегодняшний день есть альтернативные источники энергии — дизельные электростанции, и серьезной проблемой такие незапланированные отключения не стали. В целом прошедший сезон (о чем же мы уже писали) можно охарактеризовать как один из самых спокойных за последнее десятилетие. Думается, неспроста. Зате-

яв передачу полномочий, область сполна это компенсировала выделением очень солидной суммы на подготовку к сезону — 124 млн рублей, распределенные по поселениям, позволили местным предприятиям ЖКХ полностью рассчитаться с долгами перед поставщиками топливных и энергетических ресурсов. Поступали они к нам бесперебойно, во всяком случае, с «колес» никто не отапливался.

### Подготовка без денег?

Сейчас этого козыря у нас в руках нет. Сначала выделенная сумма на подготовку была «урезана» до 94 миллионов, а потом и вовсе до... 30 млн с копейками. Они уже распределены и, естественно, идут на погашение задолженности за поставленные ресурсы. Их поставщики, столь благосклонные к нам в силу платежеспособности наших предприятий ЖКХ в прошедшем сезоне, не видят, как и чем мы будем расплачиваться за поставку ресурсов в этом году при подготовке к новому сезону. Для примера, красноярский долг перед «Межрегионгазом» составляет порядка 8 млн руб. (при собираемости за коммуналку на уровне 65% тут нет ничего удивительного), и поставка голубого топлива прекращена. А долг краснообского ФГУП «Энергетик» за поставку газа возрос и вовсе до астрономической суммы — 140 млн руб., и на каком уровне решать тут вопрос — непонятно, видимо, уже на федеральном. Деньги

сверху выделяются «не просто так», а под программу, в данном случае областную программу «Безопасность ЖКХ». Всю необходимую документацию для получения средств (проектно-сметную документацию) подготовил пока только Кубовинский сельсовет. Остальным надо поторопиться, под лежачий камень вода не течет. Это один из наших резервов. Второй — оптимизация расходов, как это, например, делает руководитель предприятия ЖКХ Владимир Савченко в Барышево, у которого там два угольных модуля работают в бесперсональном режиме и вообще проведено разумное сокращение штатов в целом — работают те, кто могут и хотят. Третий резерв — дальнейший перевод многоквартирных домов на автономные источники теплоснабжения. Как показала практика, обуза с плеч предприятий ЖКХ сбрасывается (у них остается одна «социалка»), в то время как платежеспособность населения резко возрастает: никто тут с тобой церемониться не будет. И наконец, четвертый резерв — это переговоры района и региона, которые, кажется, ведутся в последнее время постоянно. Все-таки с 30-миллионной поддержкой «вытянуть» подготовку к новому сезону нереально. Не будет принято экстренное решение сейчас — придется принимать его позже, возможно, в самый последний момент, и понимают это, думается, все.

Юрий МАЛЮТИН

# ПРОЯВИ ИНИЦИАТИВУ – ВЫСКАЖИ СВОЕ МНЕНИЕ!

В Новосибирской области продолжается сбор предложений в Стратегию социально-экономического развития «Сибирское лидерство». Оставить свое мнение о том, как должна развиваться область, что больше всего волнует ее жителей и какие проблемы должны быть решены в первую очередь, можно в 44 многофункциональных центрах и на портале областного правительства.

«Только зная запросы людей, их надежды и чаяния, мы сможем создать объективный план развития области. Безусловно, работать над стратегией мы будем вместе с экспертами, учеными, общественными организациями. Но в основе всего должно быть мнение новосибирцев, как они видят свое будущее», – считает глава региона Андрей Травников.

Стратегия развития «Сибирское лидерство» должна определить, как будет развиваться регион в ближайшие 12 лет. Первые предложения от жителей начали принимать в Общественной палате Новосибирской области с начала мая. Председатель ОП Галина Гриднева рассказала, что основная часть обращений касается здравоохранения, поддержки села, экологии.

С открытием точек в сорока четырех многофункциональных центрах количество предложений резко увеличилось. «Я вообще впервые вижу, чтобы нам, простым людям, предоставили возможность проявить себя, высказать свои идеи, мысли. Вот у моей сестры ребенок, и она столкнулась с проблемой нехватки мест в детском саду. Об этом я и написала в анкете – нам нужны новые садики и школы», – говорит Марина Юферева, одна из тех, кто пришел в МФЦ «Зырянский», чтобы написать свои пожелания в стратегию развития.



Глава области Андрей Травников специально приехал в один из многофункциональных центров, чтобы пообщаться с инициативными новосибирцами, которые решили внести свои предложения.

Большинство предложений касаются социальных вопросов. Это образование, доступность и качество медицинской помощи. Ремонт дорог и благоустройство. Поддержка села и достойная работа. Именно эти задачи в качестве приоритетных обозначил Владимир Владимирович Путин в своем новом майском указе. Андрей Травников считает, что регион должен стать лидером в исполнении поручений Президента. Это залог того, что все актуальные запросы жителей

области будут обязательно выполнены.

«Создавая стратегию, мы не должны думать только о решении сегодняшних проблем, какими бы актуальными они ни казались. Нужно опираться на мечту. Ее и будем воплощать в жизнь в ближайшие 12 лет», – считает Андрей Травников.

Предложения в Стратегию социально-экономического развития области будут приниматься до 20 июня. Очень важно, чтобы участие в обсуждении приняло как можно больше жителей региона. Необходимо максимально учесть все возможные пожелания и идеи.

По мнению Андрея Травникова, обсуждение должно быть максимально открытым. «Новосибирцы должны видеть, что их предложе-

ния вычитываются и оперативно обрабатываются, а не хранятся на каком-нибудь складе», – сказал глава региона. Информация о том, сколько поступило предложений, сколько обработано анкет, какие проблемы и вопросы наиболее часто обсуждаются, доступна на сайте правительства области.

Свои предложения в стратегию «Сибирское лидерство» вы можете внести:

- в многофункциональном центре вашего района,
- на портале правительства Новосибирской области [www.nso.ru](http://www.nso.ru)
- письмом на электронную почту [info@sibliderstvo.ru](mailto:info@sibliderstvo.ru)

## Связующее звено между Востоком и Западом

В Новосибирске прошел VII Международный транспортный форум

Сибирский транспортный форум и выставка не случайно проходят именно в Новосибирской области. Новосибирск – крупнейший транспортный узел, играющий большую роль в обеспечении экономических связей регионов Западной Сибири.

Главная цель VII Международного Сибирского транспортного форума – создание современных механизмов совершенствования логистической инфраструктуры, дорожной сети, модернизации всей транспортной отрасли России. Форум традиционно проходит при поддержке правительства Новосибирской области, Министерства транспорта и Государственной думы РФ.

«В перспективе до 2030 года одним из самых серьезных вызовов и одновременно окном возможностей для Новосибирской области будет проект нового транспортного «Шелкового пути», реализуемого КНР, – отметил глава региона Андрей Травников. – Таким образом, развитие транспортной инфраструктуры региона будет напрямую зависеть от развития внешнеэкономических связей. «Шелковый путь» – это проект глобальный, межгосударственный».

## ИНИЦИАТИВА

# Политсовет партии «Единая Россия» принял решение о выдвижении кандидатов на пост губернатора

## Кандидатура Андрея Травникова одобрена единогласно

Всего в предварительном голосовании будут участвовать четверо: исполняющий обязанности губернатора Новосибирской области Андрей Травников, ректор НГПУ Алексей Герасев, исполнительный директор АНО «Историческое общество СФО» Екатерина Болдырева и глава Маслянинского района Вячеслав Ярманов. Все они – люди достойные, грамотные управленцы, искренне переживающие за судьбу региона.

Политсовет назначил дату конференции Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия» – 14 июня. Там будет сделан окончательный выбор – кого поддержит партия на губернаторских выбо-

рах. При этом фаворит фактически определен.

Секретарь генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, принявший участие в заседании регионального политсовета в Новосибирской области 14 мая, отметил, что кандидатура Андрея Травникова была одобрена единогласно.

— Основной рефрен, который звучал, – оценку профессиональным качествам кандидата, его человеческим качествам, доверие уже высказал Президент РФ Владимир Путин, когда подписал указ о назначении Андрея Травникова врио губернатора области. Жители региона, наши коллеги-однопартийцы за эти несколько месяцев

смогли увидеть Андрея Александровича непосредственно в работе. Поэтому у меня нет никаких сомнений, что, если население доверит ему работать губернатором, он справится с этим с честью. А партия «ЕР», используя весь свой ресурс, окажет ему всю необходимую поддержку не только на региональном уровне, но и на федеральном, – подчеркнул Андрей Турчак.

С коллегой согласился секретарь Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия» Валерий Ильенко:

— Я поддерживаю Президента РФ, за которого я голосовал. А Президент показал свое дове-



рие человеку, который сегодня и.о. губернатора, – Андрею Травникову. Все последовательно, все логично. Здравый смысл восторжествовал.

Председатель Законодательного собрания Новосибирской области Андрей Шимкив – не член «Единой России». Однако он также высказался в пользу Травникова:

— То, что политсовет сегодня выдвигает кандидатуру Травникова, – абсолютно логично и понятно. Во-первых, генсовет партии уже обозначил свою позицию. Во-вторых, статус

исполняющего обязанности главы региона «обязывает», думаю, и самого Андрея Александровича, и всех «единороссов». Своё мнение по кандидатуре Андрея Александровича я высказал еще в октябре. Это решение Президента. Я – его стопроцентный сторонник. Для себя лично я это решение понимаю как задачу, которую необходимо выполнить. Для врио губернатора Травникова это первая избирательная кампания. И наша задача провести ее так, как принято в Новосибирске – открыто, чисто, легитимно.

# «А нужен ли нам лес?»

**Окончание. Начало на стр. 1**  
**О**собого рвения не проявляла. Во-первых, необходимых полномочий нет, а во-вторых, сил, и где-то понять полицейских можно. Из двух ситуаций, грубо говоря, «когда убивают людей» и «когда убивают деревья», выбор, понятно, делается в пользу первой. Тот же случай, когда «черные лесорубы» все же были не только пойманы, но и наказаны — скорей, исключение на грани чуда, чем правило. Когда было подобное до? Когда после? Несколько спиленных внаглую сосен — уже за шлагбаумом на дороге, в непосредственной близости от фермы Горского — КФК «Петергоф» до сих пор (а прошло не так уж мало времени) ожидают внимания, то есть расследования со стороны правоохранительных органов. Сломали шлагбаум (а он достаточно крепкий, из толстых труб), прорвались на территорию на технике, спилили деревья, правда, вывезти не удалось, пришлось бежать, причем момент этого бегства был снят на камеру, — и ничего. Никаких дальнейших шагов со стороны полиции. Видимо, недосуг.

Здесь так называемых вещдоков было еще больше — брошенные пилы, обнаруженная на близлежащей лесопилке техника, участвовавшая в лесном разбое, неклеимые стволы сосен там же; даже задержан один из подозреваемых, с которым проводятся «следственные эксперименты»; на всем, естественно, лежит непроницаемая печать «тайны следствия». Так что нет никаких гарантий, что, несмотря на несоизмеримость масштабов происшествий, этому делу будет дан ход...

Направляясь в «Петергоф», чтобы как-то рассеять гнетущее впечатление от увиденного, мы проехали мимо двух лесопилок. Увидели ту самую машину-«воровайку»,



Вот такую страшную картину оставляют после себя черные лесорубы

уложенные в штабеля сосны... «Вот он — спрос, а вот оно — предложение», подумалось. А ведь первоначально Александр Анатольевич хотел показать, что ему на свой страх и риск и, конечно, на свои средства удалось сделать по очистке, приведению в порядок уже подвергнувшейся нашествию лесных варваров территории размером в сорок гектаров. Тут и санитарная очистка леса, и прекращение доступа сюда тяжелой техники «черных лесорубов» («блиндажные» рвы). Важно не только то, чтобы лес перестали валить, но его надо и лечить, спасая деревья от засыхания. Но новое испытание поневоле сместило акценты.

— Я бы опять хотел поднять вопрос по лесной проблеме в Новосибирском районе, с которой мы сталкиваемся уже не один год, — говорит районный депутат. — Да, в этом году мы посадили на скамью подсудимых работников «Оборонлеса» за их небла-

говидные дела. Но сама-то проблема никуда не делась. Лес как пилили, так и продолжают пилить, делая это безнаказанно. И это проблема не только Новосибирского района, но и, наверное, всей страны. В связи с тем, что совершенно непонятные законы на федеральном уровне, которые не позволяют наказать браконьеров, не позволяют наказать людей, которые перерабатывают незаконно спиленный лес. И самое главное, нам нужно понять, что если в ближайшее время на областном уровне, на районном, на федеральном не будут приняты кардинальные меры, мы просто останемся без леса. В частности, могу сказать, что на сегодняшний момент в нашем «углу» — это Кубовинка, Мочище, станция Мочище — работают более двадцати лесопилок; работают якобы «законно», но в то же время многие не имеют лицензий и при этом не брезгают ворованным лесом. Иногда это

делают сами, в ночное время, иногда и в леса Гослесфонда залазят, и залазят на неразграниченные федеральные земли, и на земли сельхозназначения, где растет вековой лес. Пугает то, что сегодня полиция не в состоянии наказать этих людей как положено — посадить в тюрьму, оштрафовать, прекратить всю эту рубку. Потому что законы, повторюсь, очень странные; нет органа в районе, который бы отвечал за это дело, нет своих лесничих, как на землях Гослесфонда. А наших лесов много. Получается, что надо создавать свою службу, которая будет следить за очисткой леса, за обработкой его от короледа, за сохранностью его, защитой от браконьеров и так далее. А самое главное, мы должны ответить на такой, казалось бы, риторический вопрос: «А нужен ли нам лес в районе?». В районе. В области. В стране. Если нужен, то надо вопрос решать, лес сохранять. Если не нужен — надо его спилить или плюнуть вообще на это дело. Потому что узнаем из СМИ, как федеральные власти отдали в аренду на 49 лет бурятский лес; томский лес отдали — какие-то огромные площади — китайцам, и они там рубят, пилят и так далее. И непонятно, что вообще происходит, то ли это враги работают, то ли это бесхозяйственность... На своем уровне каким образом я бы хотел поднять эту тему? Мы, как Совет депутатов района, должны выйти в Заксобрание с предложением о внесении изменений в закон — о том, что надо изменить моменты лицензирования всех лесопилок на территории Новосибирского района, они должны быть под жестким тотальным контролем. Представляю себе это так. Пришла комиссия с проверкой на лесопилку. Лежит у тебя одно-два три не клейменных лесниками

бревна, незаконно купленных, незаконно приобретенных — предприятие должно быть закрыто, на него наложены тотальные штрафы. Примерно те же меры, которые были приняты в свое время в отношении приема цветных металлов. Мы же могли остаться без кабельных линий... за ночь снимали по 10–15 пролетов алюминия; проблема была глобальная, но ее же решили, в конце концов, путем закрытия всех этих точек, жесткого лицензирования. Так же и с лесом. Если на это — на работу лесопилок — продолжать закрывать глаза, то через несколько лет мы останемся без леса. Те же леса, которые находятся в Кубовинском сельсовете... их, я считаю, вообще нельзя рубить. Это легкие Новосибирска, это парковая зона, тут должно быть наложено полное вето — никаких лесорубов не должно быть на этой территории. И я хочу, чтобы люди — наши жители — реально поняли, что это их проблема; если и дальше будем закрывать глаза, то через два-четыре года наши дети, внуки просто не смогут зайти в лес и услышать пение птиц, набрать ягод, увидеть каких-то животных... Просто ничего этого не будет. Дерево не зерно, не картошка, которую можно вырастить за один год — растет сотню и больше лет — четыре-пять поколений. Его срубают и не задумываются о том, что уничтожают российское имущество, наше достояние... Об этом не просто кричать надо — из пушек стрелять, не знаю, что еще, такая серьезная проблема...

Что к этому можно еще добавить? Теряем русский лес — теряем Россию? У кого-то хватит духу или фантазии представить ее без лесных просторов?

Юрий МАЛЮТИН

АКТУАЛЬНО

## Основание для утверждения

**На минувшей неделе, во вторник, в районе прошли публичные слушания. Вели их председатель Совета депутатов Новосибирского района Александр Соболев и председатель постоянной комиссии Совета по бюджетной политике Сергей Зубков.**

**Н**а повестку дня слушаний были вынесены вопросы об исполнении районного бюджета за 2017 год и о внесении изменений в Устав Новосибирского района — то есть те вопросы, которые предстоит рассмотреть депутатам районного Совета на очередной сессии Совета 31 мая. Одобрение участников публичных слушаний в данном случае — серьезное основание для принятия положительного решения по вынесенным вопросам на предстоящей сессии. Говоря о бюджете района за прошлый год, основной докладчик — начальник управления

финансов и налоговой политики района Сергей Гарцуев сделал акцент на том, что основные статьи доходов и расходов районного бюджета в минувшем году имели достаточно высокий процент исполнения. Так, план по собственным доходам выполнен на 98,2% (более 941 млн руб.) по сравнению с 2017 годом; доходы районного бюджета возросли на сумму более чем 198 млн руб. Уточненный план по расходам районного бюджета за 2017 год, по словам Сергея Гарцуева, составлял 2 млрд 738, 46 млн руб. Фактическое исполнение составило 2 млрд 575, 62 млн руб. По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» было запланировано 323 млн руб., фактическое исполнение составило 319 млн руб. — 99% исполнения столь важной статьи расходов — не просто очень хороший показатель, а показатель, близкий к оптимальному. Самая большая часть расходов районного бюджета приходится, как известно, на образование: в 2017 плани-

ровалось израсходовать 1 млрд 735 млн руб. — фактическое исполнение составило 1 млрд 639 млн руб. Это 95% к годовым назначениям... Подобная тенденция прослеживается и по другим важнейшим статьям расхода районного бюджета.

Выступивший в качестве содокладчика председатель районной контрольно-счетной палаты Сергей Артемьев, делая заключение по результатам проверки годового отчета об исполнении бюджета, не нашел оснований для его отклонения, то есть никаких нарушений по исполнению бюджета за 2017 год КСП обнаружено не было. На публичных слушаниях также выступили ряд представителей сельских муниципалитетов — глав поселений; депутатского корпуса — как поселенческого, так районного уровня: Майя Соболев, глава Верх-Тулинского МО; Петр Селезнев, глава Новолуговского МО; Вадим Кудрявцев, глава Морского МО; зампредела районного Совета депутатов Андрей

Алексеев и другие. Все они, рассказывая о том, насколько район помог, исполняя бюджет 17-го года, реализовать поселенческие проекты на их территориях, просили Совет депутатов исполнение бюджета за минувший год утвердить. Иных мнений на публичных слушаниях не прозвучало. То же самое можно сказать и в отношении второго вопроса повестки дня — внесения изменений в Устав района. Их достаточно много, и практически все они вызваны тем обстоятельством, что Устав района нуждается в дальнейшей корректировке — то есть в приведении его в соответствие с нормами федерального законодательства. Нормы эти постоянно «уточняются» — значит, соответствующая работа должна идти и над районным Уставом, желательнее бы параллельно, что, правда, в силу разных причин не всегда получается. Так, в частности, нынешние изменения в Устав предполагают ряд уточнений, касающихся полномочий главы Новосибирского

района. Участники публичных слушаний рекомендовали районным депутатам проголосовать за внесение изменений в Устав района (докладчиком по вопросу выступила главный эксперт Совета депутатов района Роксана Глоба). Учитывая опыт предыдущих голосований по внесению изменений в Устав и то, что вопрос — рейтинговый, то есть требующий одобрения двух третей депутатского корпуса, от каких-то прогнозов на сей счет воздержимся. Голосование 31 мая на сессии покажет, насколько мнение участников публичных слушаний совпадет с мнением районных депутатов. Хотя, исходя из многолетней практики, можно с большей или меньшей уверенностью говорить о том, что, если есть какие-то серьезные противоречия или расхождения, они обнаруживаются уже на стадии публичных слушаний. Если же ничего такого нет, то сам по себе это добрый знак.

Юрий МАЛЮТИН



ДОМАШНИЙ

06.30, 07.30, 05.25 «б кадров». 16+
07.00, 12.50, 02.25 «Понять. Простить»
07.45 «По делам несовершеннолетних». 16+

МАТЧ ТВ

07.35 Х/ф «НЕКУДА БЕЖАТЬ». 16+
09.20 «Топ-10». 12+
09.30 «Спортивный детектив». 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10, 06.05, 07.05, 08.05, 09.25, 10.15, 11.05, 12.05 Т/с «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2». 16+

Ю

05.00 «Свадебная талия». 12+
06.15, 08.35, 00.10 «В теме». 16+

ОТР

09.05, 18.05, 01.05 «Прав!Да?». 12+
10.00, 16.05, 03.40 «Большая страна: возможности». 12+

СРЕДА, 30 МАЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости»
09.15 «Контрольная закупка»

09.50 «Жить здорово!». 16+
10.55, 03.40 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 18.25, 02.10, 03.05 «Время покажет». 16+

РОССИЯ 1

05.00, 05.10, 05.41, 06.10, 06.41, 07.10, 07.41, 08.10, 08.41, 09.15 «Утро России»
05.07, 06.07, 07.07, 08.07 «Местное время»
05.35, 06.35, 07.35, 08.35, 14.40, 17.40, 20.45 «Вести-Новосибирск»

ТВ 3

06.00, 09.00, 05.45 Мультфильмы
08.00 «Новосибирские новости». 16+
08.20, 13.45, 20.10 Документальный фильм. 12+

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 «ТНТ. Best». 16+
09.00 «Дом-2. Lite». 16+

СТС

06.00 М/с «Смешарики»
06.35 М/с «Команда Турбо»
07.05, 08.30 М/с «Том и Джерри»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «Деловое утро НТВ». 12+

ОТС

06.00 «Ничего лишнего». 12+
10.00, 12.55, 14.35, 15.25, 17.55, 19.55, 23.25, 05.55 «Большой прогноз»

10.05, 10.55, 04.25 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ». 12+
10.50, 13.30, 15.55, 18.30, 21.00, 00.00, 00.25, 04.20 Погода
11.40 «Основной элемент». 12+

ЗВЕЗДА

06.00 «Сегодня утром»
08.00, 09.15, 10.05, 12.10, 13.15, 14.05 Т/с «ЗАСТАВА ЖИЛИНА». 16+

РЕН ТВ

05.00, 09.00 «Территория заблуждений». 16+
06.00, 11.00 «Документальный проект». 16+

ПЯТНИЦА!

05.00, 04.20 Мультфильмы. 12+
05.55 «Орел и решка. Шопинг». 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
06.35 «Легенды мирового кино.Сергей Мартинсон»
07.05, 16.10 «Пешком...»

15.05 М/с «С приветом по планетам». 12+
16.00 М/с «Финес и Ферб». 6+

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.00 «Доктор И...». 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 07.30 «б кадров». 16+
07.00, 18.40 Документальный фильм. 12+

МАТЧ ТВ

07.55 «Россия футбольная». 12+
08.00 Х/ф «КОРОЛЬ КЛЕТКИ». 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10, 06.05, 07.00, 08.00, 09.25, 10.15, 11.05, 12.05 Т/с «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2». 16+

49 КАНАЛ

06.00 «Оранжевое утро». 12+
09.00, 19.00, 21.00, 23.05, 01.10 «Новости 49». 12+

Ю

05.00 М/с «Солнечные зайчики»
05.20 М/с «Аладдин»
05.45 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь». 6+

13.30 «Моя свекровь – монстр». 16+
15.30 «Женись на мне». 16+

ОТР

09.05, 18.05, 01.05 «Прав!Да?». 12+
10.00, 16.05, 03.40 «Большая страна: общество». 12+

ЧЕТВЕРГ, 31 МАЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости»
09.15 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1

05.00, 05.10, 05.41, 06.10, 06.41, 07.10, 07.41, 08.10, 08.41, 09.15 «Утро России»
05.07, 06.07, 07.07, 08.07 «Местное время»

ТВ 3

06.00, 09.00 Мультфильмы
08.00 «Новосибирские новости». 16+

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 «ТНТ. Best». 16+

СТС

06.00 М/с «Смешарики»
06.35 М/с «Команда Турбо»
07.05, 08.30 М/с «Том и Джерри»

07.30, 19.30, 00.00, 05.30 «Вместе». 12+
08.55 М/с «Три кота»
09.00 М/с «Кухня». 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «Деловое утро НТВ». 12+

ОТС

06.00 «Ничего лишнего». 12+
10.00, 12.55, 14.30, 15.25, 17.55, 19.55, 23.25, 05.55 «Большой прогноз»

ЗВЕЗДА

06.00 «Сегодня утром»
08.00, 09.15, 10.05 Т/с «ЗАСТАВА ЖИЛИНА». 16+

ТВ 3

06.00, 09.00 Мультфильмы
08.00 «Новосибирские новости». 16+

РЕН ТВ

05.00, 04.10 «Территория заблуждений». 16+

ПЯТНИЦА!

05.00 Мультфильмы. 12+
05.50 «Орел и решка. Шопинг». 16+



ОТС

06.00 «Ямал. Дыхание земли». 16+
06.25, 08.30, 10.25, 12.10, 15.40, 19.55, 22.20, 00.25, 05.05 Погода
06.30, 10.30 «В мире животных». 12+

ЗВЕЗДА

05.35 Х/ф «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КАПИТАНА ВРУНГЕЛЯ»
07.05 Х/ф «ШОФЕР ПОНЕВОЛЕ». 6+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 «Новости дня»

РЕН ТВ

05.00, 16.35, 02.40 «Территория заблуждений». 16+
08.10 Мультфильмы. 6+
10.00 «Минтранс». 16+

ПЯТНИЦА!

05.00, 04.00 Мультфильмы. 12+
06.50 «Школа доктора Комаровского». 16+
08.00 «Бедняков+1». 16+

КУЛЬТУРА

06.30 Х/ф «КАМЕРТОН»
08.55 М/ф «В порту»
09.30 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»

ДИСНЕЙ

05.00 М/ф «Волк и семеро козлят». 6+
05.10 М/ф «Вот так тигр!». 6+
05.25 М/с «Джинглики»

19.30 М/ф «Цыпленок Цыпа»
21.05 Х/ф «АГЕНТ КОДИ БЭНКС». 12+
23.00 М/ф «Ведьмина служба доставки». 6+

ТВЦ

05.40 «Марш-бросок». 12+
06.05 Х/ф «ВСТРЕТИМСЯ У ФОНТАНА»
07.40 «Православная энциклопедия». 6+

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.00 «Джейми: обед за 15 минут». 16+
07.30, 23.45, 05.45 «6 кадров». 16+
08.30 Х/ф «ЛЮБЛЮ 9 МАРТА». 16+

МАТЧ ТВ

08.25 «Россия футбольная». 12+
08.30 «UFC. Top-10. Неожиданные поражения». 16+

5 КАНАЛ

05.00 Мультфильмы
08.35 «День ангела»
09.00 «Известия»

49 КАНАЛ

06.00, 17.15, 23.05 «Семь на семь». 12+
06.15 Х/ф «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК». 6+

Ю

05.00 «В теме». 16+
05.30 «Егоро plus чарт». 16+
06.30 «Я не знала, что беременна». 16+

ОТР

09.05, 15.40, 23.20 «Культурный обмен. Гузель Яхина». 12+
09.55, 21.00 «Адрес детства». 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ

05.50, 06.10 Х/ф «СУМКА ИНКАССАТОРА»
06.00, 10.00, 12.00 «Новости»
07.50 «Смешарики. ПИН-код»

РОССИЯ 1

04.55 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР-2». 12+
06.45 «Сам себе режиссер»
07.35 «Смехопанорама Евгения Петросяна»

ТВ 3

06.00, 08.30, 05.45 Мультфильмы
08.00 «Новосибирская неделя». 16+

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 «ТНТ. Best». 16+

01.00 «Такое кино!». 16+
01.35 Х/ф «ВЫШИБАЛЫ». 12+
03.25 «ТНТ music». 16+

СТС

06.00 М/с «Смешарики»
06.25 М/с «Том и Джерри»
07.10, 08.05 М/с «Тролли. Праздник продолжается!». 6+

НТВ

05.00, 02.05 Х/ф «МОЖНО, Я БУДУ ЗВАТЬ ТЕБЯ МАМОЙ?». 12+

ОТС

06.00, 06.55 Мультфильмы. 6+
06.25, 07.55, 09.50, 11.55, 13.10, 16.05, 18.55, 20.40, 05.55 «Большой прогноз»

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «ТАЙНА ЖЕЛЕЗНОЙ ДВЕРИ»
07.25 Х/ф «ВАМ – ЗАДАНИЕ». 16+

РЕН ТВ

05.00 «Территория заблуждений». 16+

ПЯТНИЦА!

05.00, 03.30 Мультфильмы. 12+
06.50 «Школа доктора Комаровского». 16+

10.30 «Кондитер-2». 16+
12.00 «На ножах». 16+
23.00 Х/ф «ИНТЕРВЬЮ С ВАМПИРОМ». 18+

КУЛЬТУРА

06.30 «Великорекский крестный ход. Обыкновенное чудо»
07.05 Х/ф «ДЕВУШКА С ХАРАКТЕРОМ»
08.30, 02.20 М/ф «Ну, погоди!»

ДИСНЕЙ

05.00 М/ф «Живая игрушка». 6+
05.10 М/ф «Мишка-задира». 6+
05.25 М/с «Джинглики»

ТВЦ

05.55 Х/ф «СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ». 6+
08.00 «Фактор жизни». 12+

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.00 «Джейми: обед за 15 минут». 16+

МАТЧ ТВ

08.00 «Вся правда про...». 12+

17.55 Гандбол. Чемпионат Европы-2018. Женщины. Россия – Австрия.

5 КАНАЛ

05.00 «Наша родная красота». 12+
06.00 «Мое родное. Коммуналка». 12+

49 КАНАЛ

06.00, 23.25, 01.40 «Семь на семь». 12+

Ю

05.15, 10.00 «В теме. Лучшее». 16+

ОТР

09.15, 16.00, 23.40 «Моя история. Елена Дегтярева». 12+

ОТР

09.15, 16.00, 23.40 «Моя история. Елена Дегтярева». 12+





# Дорожим возможностью встретиться

**Здравствуй, уважаемые сотрудники нашей родной газеты «Приобка»!**

**Ю**рий Михайлович, спасибо за очерк в № 19 от 9 мая, в котором вы познакомили жителей Новосибирского района не только с моей биографией, но и с историей миллионов жителей нашей страны. Миллионы остались на полях сражений, миллионы вернулись...

В 73-й раз мы торжественно отметили великий праздник — День Победы. С каждым годом все торжественнее и громче проводим этот незабываемый день, День Победы! Все больше и больше вни-

мания, уважения и почестей к участникам войны и трудовой славы. Огромную организационную работу провели все органы власти и особенно совет ветеранов.

Ещё накануне Дня Победы мне была оказана честь и предоставлена путёвка в один из санаториев. Всем, кто приехал по таким путёвкам, был оказан тёплый приём, предоставлены уютные номера, трехразовое питание, медицинское наблюдение и лечение. У ворот санатория меня встретила председатель совета ветеранов Людмила Ивановна Лобанова.

6 мая к нам приехали с поздравлениями врио губернатора Андрей Травников, член Совета Феде-

рации Надежда Болтенко, председатель Законодательного собрания Андрей Шимкив, командующий 41 ОВА генерал-майор Алексей Завизьон и другие официальные лица. Беседа за круглым столом, фото на память, подарки, пожелания крепкого здоровья и надежды на встречу в майские дни 2019-го...

Концертные программы нам показывали ежедневно коллективы Бердского и Кудряшовского ДК, колледжа культуры, центра патриотического воспитания, ну и, конечно, нашего знаменитого Криводановского ДК. Да простят меня вышеназванные коллективы, не умаляя ваших достоинств, по

реакции восприятия отдыхающих с гордостью называю художественные коллективы Криводановского ДК, который возглавляет Ирина Викторовна Злобина, одними из лучших. Надо было видеть, как встречали зрители выступающих: вставая с мест, аплодируя, выкрикивая: «Браво!». Я был горд и счастлив. Вот это по-нашему, по-криводановски! Так держать!

8 мая мы поехали в оперный театр на торжественное собрание и праздничный концерт «Мы — наследники великой Победы!». 9 Мая нас, ветеранов, ждали трибуны на площади Ленина, с которых мы наблюдали за парадом. С горечью осознаём, как мало

осталось освободителей, прошедших через горнило Великой Отечественной войны, как много их ушло в историю... Дорожим возможностью встретиться, пожать друг другу руки, пожелать долгих лет жизни.

Прошло 73 года после окончания Великой Отечественной войны, но в памяти народа живет бесмертный подвиг дедов, отцов, сынов и дочерей нашей Новосибирской области, вставших на защиту Родины.

**Участник ВОВ, первоцелинник, ветеран войны и труда  
Алексей ИСАКОВ,  
с. Криводановка**

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шильниковым Андреем Аркадьевичем, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 54-10-69, номер в государственном реестре 4080 (СРО «НО Кадастровых инженеров»), почтовый адрес: 630054, г. Новосибирск, 1-й пер. Крашенинникова, д. 7, оф. 21, тел/факс (383) – 343-39-72, e-mail: [grin70@mail.ru](mailto:grin70@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:19:172801:36, местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник», участок № 33, выполняются кадастровые работы по исправлению ошибки в местоположении границы земельного участка. Заказчик кадастровых работ: Подтуркин Алексей Владимирович (630534, п.Озерный, мкр. Солнечный, д. 45, тел. 89139482538). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по ад-

ресу: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник», участок № 33 в 10:00 ч.25.06.2018. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 630054, г. Новосибирск, 1-й пер. Крашенинникова, д. 7, оф. 21. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются с 23.05.2018 по 25.06.2018. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование: КН 54:19:172801:51 местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шильниковым Андреем Аркадьевичем, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 54-10-69, номер в государственном реестре 4080 (СРО «НО Кадастровых инженеров»), почтовый адрес: 630054, г. Новосибирск, 1-й пер.Крашенинникова, д. 7, оф.21, тел/факс (383) – 343-39-72, E-mail: [grin70@mail.ru](mailto:grin70@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:19:172801:15, местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник», участок № 122, выполняются кадастровые работы по исправлению ошибки в местоположении границы земельного участка. Заказчик кадастровых работ: Подтуркин Алексей Владимирович (630534, п.Озерный, мкр. Солнечный, д.45, тел. 89139482538). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник», участок № 122 в 10:00 25.06.2018. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 630054, г. Новосибирск, 1-й пер. Крашенинникова, д. 7, оф.21. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются с 23.05.2018 по 25.06.2018. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование: КН 54:19:172801:51 местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

по адресу: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник», участок № 122 в 10:00 25.06.2018. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 630054, г. Новосибирск, 1-й пер. Крашенинникова, д. 7, оф.21. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются с 23.05.2018 по 25.06.2018. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование: КН 54:19:172801:51 местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Березовский сельсовет, с.т. «Дорожник». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ильиным Максимом Юрьевичем, аттестат № 54-10-36, адрес: 633011, Новосибирская область, г. Бердск, ул.Ленина, д. 10/2, кв. 26, т. 8-903-935-19-39, эл.почта: [otimax@mail.ru](mailto:otimax@mail.ru), проводятся работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым № 54:19:010101:469, расположенного: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Кудряшовский сельсовет, д.п. Кудряшовский, ул. Береговая, участок 91. Заказчиком кадастровых работ является Креницына И.В., адрес: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Гарилина, д. 3, кв. 23, тел. 8-913-930-47-88. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится «25» июня 2018 года в 11:00 по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Кудряшовский сельсовет, д.п. Кудряшовский, ул. Береговая, участок 91.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, г. Бердск, ул. Ленина, д. 10/2, кв. 26, с 9:00 до 18:00. Возражения по проекту межевого плана принимаются с «23» мая 2018 г. по «24» июня 2018 г. по адресу: 633011, Новосибирская область, г. Бердск, ул.Ленина, д. 10/2, кв. 26. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в кадастровом квартале: 54:19:010101, а также земельный участок с кадастровым номером 54:19:010102:575 расположенный: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Кудряшовский сельсовет, д. п. Кудряшовский, ул. Береговая, участок № 91. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Настоящим в соответствии с пунктами 9–11 статьи 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаем участников долевого собственности на земельный участок с кадастровым номером 54:19:072501:825 о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путем выдела в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания гр. Сальников А.И., адрес: НСО, Новосибирский район, с. Ленинское, ул. Кирова, д. 69, тел.: +7-913-902-3385.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Кашина Т.С., почтовый адрес: 630501, НСО, Новосибирский район, р.п.

Краснообск, д. 7, кв 146, тел.: +7-923-223-3431, [rosreetsr383@mail.ru](mailto:rosreetsr383@mail.ru), квалификационный аттестат № 54-11-343.

Кадастровый номер и адрес (местоположение) исходного земельного участка: 54:19:072501:825, Новосибирская обл., Новосибирский р-н, МО Морской сельсовет, земли АСХП «Морское».

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Новосибирск, ул. Спартака, 8/4, оф 8, тел.: +7-923-223-3431.

Обоснованные возражения по проекту межевания от участников долевой собственности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул. Спартака, 8/4, оф 8, тел.: +7-923-223-3431, Кашиной Татьяне Сергеевне.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ложниковой Марией Александровной, 630091, обл. Новосибирская, город Новосибирск, Красный проспект, д. 50, e-mail [mar20725554@yandex.ru](mailto:mar20725554@yandex.ru), телефон 9232449856, № 7608 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:19:110701:277, расположенного по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Станционный сельсовет, п. Садовый, ул. Садовая, участок 31, кв.1, проводятся кадастровые работы.

Заказчиком кадастровых работ является Радинова Татьяна Александровна, 630075, обл. Новосибирская, г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 29, кв. 57, тел. 89231828581.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Новосибирская, город Новосибирск, Красный проспект, 50, оф.101 «25» июня 2018 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Новосибирская, город Новосибирск, Красный проспект, 50, оф.101.

Требования о проведении согласования местоположения границ

земельных участков на местности принимаются с «25» мая 2018 г. по «22» июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «25» мая 2018 г. по «22» июня 2018 г. по адресу: обл. Новосибирская, город Новосибирск, Красный проспект, 50, оф.101.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование:

54:19:110701:131 – обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Станционный сельсовет, п. Садовый, ул. Садовая, дом 29;

54:19:110701:310 – обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Станционный сельсовет, п. Садовый, ул. Центральная, дом 4 кв. 1;

– обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Станционный сельсовет, п. Садовый, ул. Совхозная, дом 4 кв. 2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лелюковой Евгенией Александровной, почтовый адрес: 630099, г. Новосибирск, ул. Трудовая, 3, адрес электронной почты: [info@fbi54.ru](mailto:info@fbi54.ru), телефон: 8(383)202-06-97, факс: 8(383)222-44-88, квалификационный аттестат № 54-12-414, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:19:170901:373, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Березовский сельсовет, с.т. «Междуречье», ул. X, участок 15.

Заказчиком кадастровых работ является Тетерина Н.П. Почтовый адрес: 630087, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д. 159, кв. 75, тел. 89529042648.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 630556, Новосибирская область, Новосибирский район, п. Железнодорожный, ул. Новая, д. 30а (здание администрации) 25 июня 2018 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 630099, г. Новосибирск, ул. Трудовая, 3, оф. 42.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 мая 2018 года по 24 июня 2018 года по адресу: 630099, г. Новосибирск, ул. Трудовая, 3, оф. 42.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 54:19:170901:372, обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Березовский сельсовет, с.т. «Междуречье», ул. X, участок 13.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ВОЛОНТЁРСТВО

# В гости к труженице тыла

Учащиеся 6 класса Гусинобродской ОШ № 18 вместе с библиотекарем Раисой Яковлевной Савельевой и учителем истории Наталией Викторовной Шиловой побывали в гостях у труженицы тыла Прасковьи Григорьевны Нечаевой. Мероприятие это прошло в рамках объявленного Президентом РФ В. В. Путиным Года гражданской активности и волонтерства.

В местной библиотеке ведется альбом «Галерея трудовой славы», где есть данные и о П. Г. Нечаевой: фотографии, описание ее трудовой деятельности, перечень многочисленных наград. «Я считаю, труд таких людей — подвиг, и о них должны знать и помнить, брать с них пример», — уверена библиотекарь Раиса Савельева.



Прасковья Нечаева и её трудовые награды

Родилась Прасковья Григорьевна в 1930 г. в селе Вознесенское Мошковского р-на. В село Гусиный Брод переехала в 1950 г. Работала в полеводстве, а с 1955 г. — телятницей, ухаживала за новорожденными телятами. «Бывая на ферме, я часто заходила в телятник и всегда поражалась тому, с какой любовью Прасковья Григорьевна ухаживала за своими питомцами, — вспоминает Раиса Яковлевна. — Клетки, в которых находились телята, всегда побелены. Пол устелен чистыми опилками. На телят любили смотреть, чистенькие, ухоженные».

Летом Прасковья Григорьевна заготавливала травы, делала для телят отвары. Случаев падежа не было, животные давали сверхплановые привесы. Огромное трудолюбие, человечность, простота, скромность принесли Прасковью Григорьевну доверие людей. Четыре созыва подряд избирали ее депутатом в сельский Совет.

Когда в Луговском совхозе появилась Книга почета, одним из первых в нее было занесено имя Прасковьи Григорьевны Нечаевой. В ее трудовой книжке множество благодарностей, дирекцией совхоза

она награждена многочисленными почетными грамотами. Есть у Прасковьи Григорьевны и государственные награды: она отличник социалистического соревнования; победитель социалистического соревнования в 1973, 1975, и 1977 годах; ударник коммунистического труда; награждена бронзовой медалью ВДНХ «За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР». Прасковья Нечаевой присвоено звание ветерана труда.

Обо всем этом Раиса Яковлевна рассказала на встрече детям. Они с вниманием слушали рассказ, потом задали свои вопросы хозяйке.

— Прасковья Григорьевна, что вы помните из своего детства? Сколько лет было вам, когда началась война, как вы узнали о начале ее?

— О начале войны я узнала по радио, но что это такое, осознали, когда нашим сельчанам стали приходить похоронки, — поделилась с ребятами воспоминаниями Прасковья Григорьевна. — В октябре 41-го нам пришло такое сообщение, погиб брат. Обычно в такие семьи собирались почти всем

село, оплакивали погибшего отца, сына, брата, односельчанина. А назавтра, приходя на работу, поплачут, повспоминают и песни поют, они как бы заглушали неизбывное горе. В школу я пошла с 8 лет, так было принято в то время. Летом работали на поле, сажали овощи, пололи, помогали заготавливать корм для скота, делали все, что нужно было для Победы.

— Какая из ваших многочисленных наград самая дорогая для вас?

— Они все одинаково дороги для меня.

— Какие напутственные слова хотели бы сказать нашим ребятам?

— Я очень благодарна всем за то, что вы пришли ко мне, мне очень приятно. А ребятам я хочу сказать, чтобы вы хорошо учились, чтобы читали хорошие книги про героев Великой Отечественной войны и не верили тем, кто искажает нашу историю, неправду пишет о таких, как Зоя Космодемьянская. Растите настоящими людьми, любите свое село, свою Родину.

Раиса САВЕЛЬЕВА,  
с. Гусиный Брод

Фото предоставлено Наталией ШИЛОВОЙ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Костап Светланой Борисовной, почтовый адрес: 630132, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 44/2, оф. 309; электронный адрес: [s.kostap@ngs.ru](mailto:s.kostap@ngs.ru); контактный телефон: 89607826620, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 7811, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 54:19:120301:96, расположенного по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Каменский сельсовет, п. Советский, ул. Степная, дом № 5, квартира 2.

Заказчиком кадастровых работ является Лямцев В. П. Местонахождение (почтовый адрес) заказчика: 630529, Новосибирская область, Новосибирский район, п. Советский, ул. Степная, дом 5, кв. 2. Контактный телефон 89658239167. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Каменский сельсовет, п. Советский, ул. Степная, дом № 5, квартира 2 «23» июня 2018 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

630132, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 44/2, оф. 309, ООО «Сибирь Гео Сервис»; тел/факс (383)2010820.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «24» мая 2018 г. по «22» июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «24» мая 2018 г. по «22» июня 2018 г. по адресу: 630132, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 44/2, офис 309, ООО «Сибирь Гео Сервис».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

54:19:120301:81 (обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Каменский сельсовет, п. Советский, ул. Степная, дом № 5, кв. 1); 54:19:120301:50 (обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Каменский сельсовет, п. Советский, ул. Степная, участок 5-3).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



Все новости  
Новосибирской  
области

На сайте  
VN.RU  
читайте:

- Прилетевшая с 11-го этажа лопата попала в голову младенца
- Двери Путину открыл на инаугурации юноша из Сузуна
- Отключения горячей воды в Новосибирске. Где и когда
- ЕГЭ-2018: «глушилок» сотовой связи не будет
- Сельские геймеры: «Иностранцев воодушевляем ненормативной лексикой»

«СибЭкспресс-Сервис»

### РЕМОНТ

- стиральных машин на дому и в сервисе
- посудомоечных машин
- СВЧ-печей
- водонагревателей
- телевизоров

Выезд, диагностика бесплатно  
Гарантия. Качество  
Покупка и продажа стиральных машин  
Продажа запчастей для бытовой техники

8 (383) 263-23-27, 8 993-002-12-13,  
8 913-062-91-08

## НОВЫЙ УАЗ ПАТРИОТ

ВЫГОДА до 70 000 руб.<sup>1</sup>

КРЕДИТ от 6%<sup>2</sup>

0% первоначальный взнос

Теперь УАЗ ПАТРИОТ  
с АКПП



Реклама

1. Выгода 70 000 рублей достигается при покупке нового автомобиля УАЗ Патриот и одновременной сдаче автомобиля УАЗ, бывшего в употреблении, по программе «Трийд-Ин».  
2. Процентная ставка 6% годовых для новых автомобилей УАЗ применяется по кредитам, предоставляемым ПАО «Совкомбанк» (генеральная лицензия Банка России № 963 от 05 декабря 2014 года. Адрес: 156000, г. Кострома, пр. Текстильщиков, д. 46) (далее — «Банк») на приобретение новых автомобилей УАЗ сроком на 60 месяцев, при внесении первоначального взноса от 40% от стоимости автомобиля. Предложение действительно до 30.06.2018 г.

ЛУНА АВТО - официальный дилер УАЗ

г. Новосибирск, ул. Станционная, 98/2

Тел: +7 (383) 233-55-33, [www.uaz-lunaavto.ru](http://www.uaz-lunaavto.ru)



Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области

**«НОВОСИБИРСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»**

Лицензия № 8853 от 23.03.2015 выдана Министерством образования, науки и инновационной политики НСО бесстрочно  
Свидетельство государственной аккредитации №1112 от 30.03.2015, выдано Министерством образования, науки и инновационной политики НСО на срок до 24.05.2019 года.

Приглашает на обучение специальностям:

- 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров
- 38.02.04 Коммерция (по отраслям)
- 38.02.03 Операционная деятельность в логистике
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения
- 43.02.11 Гостиничный сервис

Сроки приёма документов  
Очная форма обучения  
20 июня – 01 декабря  
Заочная форма обучения  
20 июня – 25 декабря

Телефоны: 224-25-65, 8-913-007-46-29  
Сайт колледжа <http://ntek-nsk.ru>

ВНЕ ДОРОГ  
EXTREME • МОТОСАЛОН

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ!  
всего 99 900 руб.\*

- Мотор SeaDoo
- Лодка Ривьера
- Спасжилеты
- Якорь
- Транцевые колеса
- Спасконец

\*подробности по телефону

Станционная, 89 +7 (383) 255-50-40

# «Ученик года — 2018»

ПРОИСШЕСТВИЯ

Почти 100 учеников 10-х классов образовательных учреждений Новосибирского района решили принять участие в районном конкурсе «Ученик года — 2018». После заочного отбора к испытаниям были допущены 28 человек из 15 школ.

В этом году конкурсные испытания проходили на протяжении всего учебного года. 2 февраля состоялась интеллектуальная игра «Креатив-2018». Победителем игры стала Полина Рябова (СОШ № 1, п. Краснообск), второе место у Вероники Сухаревой (СОШ № 19, с. Раздольное), третье место поделили Альбина Колофидина (СОШ № 9, с. Барышево) и Арсений Варганов (лицей № 13, п. Краснообск).

2 марта в рамках районного фестиваля-конкурса детского художественного творчества патриотической направленности «Я помню! Я горжусь!» состоялся творческий конкурс «Таланты Сибири — 2018». Лауреатами 1 степени стали Наиля Камянская (СОШ № 18, ст. Мочище), Денис Прокопцов (СОШ № 47, с. Ленинское), Марина Кушнарева (СОШ № 111, с. Плотниково), Ксения Крюкова (СОШ № 14, с. Верх-Тула), Алина Джумалина (СОШ № 45, с. Мочище), Полина Рябова (СОШ № 1, п. Краснообск), Снежана Заводенко (СОШ № 22, с. Криводановка), Арсений Варганов (лицей № 13, п. Краснообск).

Акция «День добрых дел» проводилась 1 апреля по всему Новосибирскому району. Почти 3000 человек из 20 образовательных учреждений приняли в ней участие. За это время прошло более 30 акций и мероприятий.

В апреле участниками конкурса были представлены портфолио, в которых они рассказали не только о себе, о своей семье, школе, о своих достижениях, но и выполнили конкурсное задание «Россия, устремленная в будущее» — рассказ о том, какой они видят Россию в будущем, на рубеже 2040–2050-х годов.



Победителей нынешнего конкурса поздравил «Ученик года — 2017» Антон Шакуров

Финальную часть конкурса 11 мая открыла заместитель начальника управления образования Елена Михайловна Козяева, которая передала участникам поздравления от главы Новосибирского района Александра Александровича Соболевского и пожелала удачи и побед. Победитель конкурса «Ученик года — 2017» воспитанник Красноярской СОШ № 30 Антон Шакуров в свою очередь выразил поддер-

жку участникам конкурса и посоветовал показать все многогранные таланты, быть сильными, открытыми, позитивными.

Финалистам пришлось пройти несколько испытаний. Сначала они показали визитку «Я живу в Сибири». В коллективной работе «Россия, устремленная в будущее» ребятам было предложено поучаствовать в создании «Выпуска новостей в 2040 году»: каждая группа отвечала за рубрику новостей. Ребята под-

готовили экскурсию в «Школу будущего» и провели интервью с «Идеальным человеком будущего». Превратившись в агентов рубрики «Секретные материалы», ребята поведали присутствующим тайны «Одного дня из жизни в будущем». Для болельщиков, поддерживающих своих финалистов, также было подготовлено задание — «Профессия будущего». Выполнив его, они могли принести своему участнику дополнительный балл. Завершился конкурс интервью-монологом.

Финал конкурса помог раскрыть не только знания ребят. «Ученик года» — это не олимпиада. Чтобы завоевать титул «Ученик года», претендент должен не только хорошо учиться. Победителю необходима уверенность в своих силах, умение быстро принимать решения, оригинальность мышления, и, естественно, способность противостоять стрессам, не огорчаться поражению и не зазнаваться в победе, правильно оценивать свои возможности.

Пресс-центр ДДТ «Мастер»

## РЕЗУЛЬТАТЫ

**Победитель районного конкурса «Ученик года-2018» — Полина Рябова (Краснообская СОШ № 1);**

**2 место — Арсений Варганов (лицей № 13, п. Краснообск);**

**3 место — Снежана Заводенко (Криводановская СОШ № 22).**

**Приз зрительских симпатий у Арины Сычёвой (Краснообская СОШ № 2).**

**Победители в номинациях:**

**Визитка «Я живу в Сибири» — Полина Рябова, Снежана Заводенко, Наиля Камянская (СОШ № 18 ст. Мочище), Альбина Колофидина (Барышевская СОШ № 9).**

**«Спортсмен года» — Екатерина Гедзь (Новолуговская СОШ № 57).**

**«Лучшее портфолио» — Наиля Камянская, Денис Прокопцов (Ленинская СОШ № 47), Ксения Крюкова (Верх-Тулинская СОШ № 14).**

**Эссе «Россия, устремленная в будущее» — Полина Рябова.**

**«Один день в школе» — Вероника Золотарева (Красноярская СОШ № 30 им. Героя России А. Галле), Вероника Сухарева (Раздольненская СОШ № 19).**

**«Семейные традиции» — Марина Кушнарева (Плотниковская СОШ № 111), Яна Тукало (Краснообская СОШ № 2).**

**«Лидер-2018» — Марина Кушнарева, Арина Сычёва (Краснообская СОШ № 2), Алина Дружкова (Кудряшовская СОШ № 25), Арсений Варганов.**

**«Интеллект-2018» — Андрей Сохарев (Краснообская СОШ № 2), Матвей Кузнецов (Краснообская СОШ № 2).**

**«Путешественник года» — Георгий Овчаренко (Краснообская СОШ № 2).**

**«Доброта спасет мир» — Евгения Шапина (Краснообская СОШ № 2),**

**Анастасия Симакова (Березовская СОШ № 12).**

**«Изобретатель года» — Александр Шугалевский (Краснообская СОШ № 2).**

**Специальными призами отмечены:**

**от главы Новосибирского района А.А. Соболевского — Георгий Овчаренко (Краснообская СОШ № 2);**

**от заместителя главы Н.П. Косенковой — Андрей Сохарев (Краснообская СОШ № 2);**

**от начальника управления образования И.В. Бажиной — Ксения Крюкова (Верх-Тулинская СОШ № 14), Арина Сычёва (Краснообская СОШ № 2).**

**Лучшими группами поддержки признаны болельщики СОШ № 111, лицей № 13, СОШ № 1.**

# С песней — на футбол

Кудряшовские вокалисты могут спеть на чемпионате мира по футболу. Это право они завоевали, успешно пройдя отборочное сито двух больших конкурсов.

Сначала исполнители из р.п. Кудряши поехали в апреле в Москву на ежегодную международную премию в области исполнительского искусства «ART OPEN WORLD» и отборочный конкурс исполнителей на открытие чемпионата мира по футболу. Эта честь выпала отличившимся в различных конкурсах участникам студи-

дии вокала «Разноцветье» СКО д.п. Кудряшовский. Конкурсы проходили одновременно: участник выступал один раз, в это время его оценивали два состава жюри. Соответственно, можно было получить два диплома сразу. Этой возможностью наши земляки и воспользовались. Они показали результаты выше всяких похвал, обеспечив себе выход в финал. Надежда Шульга дважды стала лауреатом I степени; Ульяна Ерёмкина также два раза была удостоена звания лауреата I степени; Софья Перверзева увезла с собой два диплома лауреата II степени, так же, как и недавно организованное трио «Меридиан».

В мае в Ростове-на-Дону проходил финал. В нем принимало участие 22 региона России и ближнего зарубежья. Администрация Кудряшовского сельского совета и санатория «Парус» помогла артистам в организации поездки для участия в этом грандиозном событии. Наши вокалисты доказали, что в Сибири умеют петь не хуже других, а может, и лучше, получив от членов жюри очень высокие оценки нашего творчества и похвалу: «Так держать, сибиряки!» Конкурсный номер, исполненный Надеждой Шульгой, прозвучал так чисто и настолько напоминал оригинал,



Трио «Меридиан» появилось недавно, но выступает уже очень успешно

что членам жюри пришлось отдельно прослушивать фонограмму, чтобы убедиться — это действительно поет не знамени-

тая исполнительница, а девушка из небольшого поселка в Новосибирской области! И на этом конкурсе кудряшовцы выступили просто на ура: Надежда Шульга — лауреат I степени; Ульяна Ерёмкина — лауреат I степени; Софья Перверзева — лауреат III степени и трио «Меридиан» — лауреат III степени.

Сейчас исполнители из Кудряшей ждут приглашения от организаторов, для того чтобы принять участие в церемонии открытия и закрытия чемпионата мира по футболу в Ростове-на-Дону.

Ирина ПОЛЕВАЯ

УСПЕХИ

**Сибирская ПРАВДА**

И.о. главного редактора  
Ирина Александровна  
ПОЛЕВАЯ

**Учредители:**  
Государственное автономное учреждение  
Новосибирской области «Издательский дом «Советская Сибирь»  
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов статей.

**Адрес редакции и издателя:**  
630048, Новосибирск, ул. Римского-Корсакова, 22; тел. 200-34-10  
Адрес электронной почты: priobrg@mail.ru  
Подписной индекс П6772. ЦЕНА в розницу — СВОБОДНАЯ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу (Роскомнадзор).

Свидетельство ПИ № ТУ 54-00822 от 10.11.2016

Еженедельник выходит по средам.

Время подписания в печать — 22.05.18. По графику — 12.00, фактически — 12.00

Тираж 4000 экз.

Газета отпечатана в ОАО «Советская Сибирь».

630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104

Объем 3 п. л. Печать офсетная

16+